

探三宝品三鲜 “味”享盐城

“2022盐城生态三鲜美食节”开幕啦

□记者 邓兆冲/文 周晨阳/图



“2022中国盐城生态三鲜美食节”启幕



美食节盐城名菜比赛



参赛名厨精益求精

2022丹顶鹤国际湿地生态旅游节的重头戏之一——“2022盐城生态三鲜美食节”5月17日在大洋湾生态旅游景区唐渎里开幕。此次美食节从5月17日持续到6月17日,为期一个月,主题为“探三宝·品三鲜”,以“主会场+分会场”实行三地联动,开幕式创新设立1个主会场和2个分会场,其中主会场以河鲜为主,设在大洋湾生态旅游景区唐渎里,分会场以海鲜和湖鲜为主,分设在射阳县黄沙港和建湖县九龙口。美食节以“线上+线下”方式打造全民美食盛会,全新菜品发布、多元美食展销、美食文化交流、美食评选颁奖等系列活动接连上演。

美食节开幕式现场,与会嘉宾观看了人文美食纪录片《盐城味道》,视察了“盐城名菜”展示现场。开幕式现场重点发布了盐城美食地图,想吃什么,只要在“地图”里搜一下,即可呈现出来。美食地图中有120道美食,包括传统蟹豆腐、铁板文蛤、拆烩推浪鱼、麻虾狮子头、生炝条虾等海鲜,清蒸大闸蟹、纵湖白螺丝、红烧虎头鲨、黑鱼豆腐汤、雪菜昂刺鱼等湖鲜,红烧河鳗、爆炒河虾、清蒸白条鱼、韭香河蚌、白汤鳝段等河鲜。5月17日下午,2022盐城生态三鲜美食发展研讨会在大洋湾景区举办,业内知名专家围绕生态美食和健康美食产业进行主旨演讲。当天还举行了“盐城名菜”竞赛评选活动和“盐城餐饮名店”评选活动。另外,美食节期间,大洋湾景区唐渎里美食大集市是“吃货”的首选,这里有盐城特有小吃、非遗小吃等。

盐城拥有太平洋西海岸、亚洲大陆边缘最大的海岸型湿地,是我国首个滨海湿地类世界自然遗产,这片大美湿地不但养育了举世闻名的“吉祥三宝”——麋鹿、丹顶鹤和勺嘴鹬,还馈予我们“生态三鲜”——海鲜、湖鲜和河鲜,形成了以生态三鲜为主要食材、以汤汤水水为主要特色,重本味、求本韵、扬本色的盐城食文化,在江苏各大菜系中独树一帜。

近年来,市委市政府以打造世界级旅游目的地为目标,推动生态优势更好地转化为发展动能,着力构建“探秘自然遗产、解码古老串场、戏水西部湖荡、寻踪黄河故道、传承红色文化”全景式世遗旅游空间格局。美食节将“三宝”与“三鲜”巧妙结合,进一步放大世遗品牌效应,打造具有显著辨识度的盐城生态三鲜美食IP,推动全市旅游业发展,促进消费市场繁荣,让初夏来盐城“探三宝,品三鲜”成为全省乃至全国游客的共识,让约定盐城探世遗的品牌更响,让盐城“生态三鲜”走向餐桌,走向生活,走向长三角。



菜品展示让人流连忘返



名特食品在唐渎里亮相



“2022中国盐城生态三鲜美食节”开幕



大洋湾生态旅游景区唐渎里